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A King's Hospital London Kórház Üzemeltetése: A Hatékonyság és a 
Páciensek Elégedettsége Szolgálatában 

Írta: Kertész Tamás, BMSZKI 

 

A King's Hospital London, mint az egyik vezető egészségügyi intézmény az Egyesült 
Királyságban, különös figyelmet fordít az üzemeltetés minden aspektusára. A kórház sima 
működése elengedhetetlen a páciensek elégedettsége és a legmagasabb szintű egészségügyi 
szolgáltatások biztosítása érdekében. Ennek részeként a kórház külön figyelmet szentel az 
alábbi kulcsfontosságú területeknek: betegirányítás, takarítás, karbantartás és 
minőségbiztosítás. 

A betegirányítás a King's Hospital működésének alapját képezi ez a kórház Szívverése. A 
hatékony rendszerek és folyamatok nélkülözhetetlenek ahhoz, hogy a páciensek gyorsan és 
zökkenőmentesen tudják elérni a szükséges ellátást. A kórházban használt digitális rendszerek 
lehetővé teszik az orvosi személyzet számára, hogy nyomon kövessék a betegek állapotát, és 
biztosítsák, hogy minden páciens a legmegfelelőbb helyre kerüljön. A betegek tájékoztatása és 
az eligibilitás ellenőrzése hozzájárul a várakozási idők csökkentéséhez és a betegélmény 
javításához. 

A takarítás az egészségügyi biztonság alapja. A kórházakban a tisztaság kiemelten fontos a 
fertőzések megelőzése érdekében. A King's Hospital folyamatosan biztosítja, hogy az összes 
terület – beleértve a betegszobákat, a műtőket és a közösségi tereket – tiszta és fertőzésmentes 
maradjon. A takarítási protokollok szigorúak, és a takarítószemélyzet rendszeresen képzésen 
vesz részt, hogy naprakészen ismerjék az új eljárásokat és fertőtlenítőszereket. A kórházban 
alkalmazott technológiai megoldások, mint például az UV-fertőtlenítés, tovább növelik a 
higiéniai szintet. 

Az üzemeltetés kulcsszerepet játszik abban, hogy a King's Hospital hatékonyan működjön. A 
kórház infrastruktúráját folyamatosan karbantartják, biztosítva ezzel a berendezések és 
rendszerek zavartalan működését. A rendszeres ellenőrzések és karbantartási feladatok 
megelőzik a váratlan leállásokat és biztosítják, hogy a betegellátás folyamatossága 
fennmaradjon. A kórház fenntartási csapata szoros együttműködésben dolgozik az orvosi 
személyzettel, hogy az igényeknek megfelelően gyorsan reagáljanak. 

A minőségbiztosítás elengedhetetlen a King's Hospital sikeres üzemeltetéséhez, ez garantálja 
az elégedett pácienseket. Az intézmény folyamatosan figyelemmel kíséri a szolgáltatások 
minőségét, és rendszeres auditokat végez a folyamatok hatékonyságának javítása érdekében. A 
páciensek elégedettsége alapvető fontosságú, ezért a kórház aktívan gyűjti a visszajelzéseket, 
hogy azonosítsa az erősségeit és a fejlesztési lehetőségeket. Ezen adatok elemzése révén a 
kórház folyamatosan képes finomítani a szolgáltatásait, garantálva ezzel az optimális 
betegélményt. 
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A King's Hospital London üzemeltetése a betegirányítás, takarítás, üzemeltetés, karbantartás és 
minőségbiztosítás harmonikus együttműködésén alapul. E folyamatok folyamatos 
optimalizálása és a legújabb technológiák alkalmazása biztosítja, hogy a kórház a legmagasabb 
szintű szolgáltatást nyújtsa a páciensek számára. Az intézmény elkötelezett a magas színvonalú 
egészségügyi ellátás iránt, és a jövőbeni kihívásokkal szemben is folytatni kívánja ezt a 
hagyományt. 

A látogatás alatt készült fotók: 

 



3 
 

 

 

 

 

A szakmai látogatás az Európai Unió támogatásával, a BMSZKI 2024. évi Erasmus+ programjának keretében 
valósulhatott meg.  Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül 
egyeznek meg az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) hivatalos 
álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem vonható felelősségre miattuk.  

 


